

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-9941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE PRESS ASSOCIATION
1100 BROADWAY, VANCOUVER, B.C., CANADA
PUBLISHERS LIMITED

22

(號三九式第卷十第紙聞新) Sat, 22 March 1969 (Vol. 30 No. 293 Page 1)

己酉年大月初五日

報費價目表

郵寄或派到	一律每月二元
零售每份	一毛
全年	二十四元
半年	十二元

忠誠救國 義勇除奸

年七〇九一於創者導先之報日華大拿加
戶約特訊電期長之社訊通等社業合、社開新大拿加

美官方透露與共方秘密和談越戰

共炮續轟基地

西貢二面激戰

(西貢廿二日美聯社電) 據美軍發言人報告：共軍昨夜繼續發射火箭大砲，別猛轟南越城鎮及美軍基地達三十處，今日西貢外圍在北、南、東等三方面又陷入激烈的激戰。統計在四次激戰中，共軍陣亡一七七人，美軍死一人，南越軍死六人。

西貢之南四十里洞洞公河三角洲前線，越共攻勢甚為猛烈，附近的美步兵隊一百五十人，激戰四小時。距西貢西北五十一里泰寧市郊南越軍四百人，與北越軍血戰兩小時。另有西貢以東一百里，游擊隊一百餘人，襲擊南越軍總部。此外，美軍向西貢西北兩面進行掃蕩出擊，亦與共軍展開激烈接觸。

美軍軍用車五二二式兩輛被炸毀，此外，今昨兩日連續發射火箭，向西貢外圍西北及東北兩面投下炸彈達一千二百噸。昨夜被擊落美軍直昇機一架，機上統計南越地空隊員二六六架。

昨夜共炮轟擊目標，包括西貢西南廿五里東潭市美步兵第九師總部，順化城南南越軍基地，沿海海防港、橫濱市等美空軍基地。

華盛頓消息：美國防部長拉特昨向參議院軍事委員會答覆參議員質詢的質詢時，曾證實美國與北越進行和談之外，另與共方從事秘密談判，以謀結束越戰。倘若一切談判均告失敗，則美政府對北越現行的政策將有一項改變。

拉特未詳述談判的詳細情形，但本週外傳在寮國永珍城另行秘密和談越戰，美大使治亦表示不知其事。

富衛：曾指出：我們現在及永遠不能超越越戰，如繼續擴大作戰，則不久將為越戰的戰爭。

(華盛頓廿一日加拿大社電) 美國防部長在參議院答覆時，彼已通知加國政府其無權批評或干涉美與北越的地點。

加無權干涉美反火箭

(華盛頓廿一日加拿大社電) 美國防部長在參議院答覆時，彼已通知加國政府其無權批評或干涉美與北越的地點。

華盛頓消息：美國防部長拉特昨向參議院軍事委員會答覆參議員質詢的質詢時，曾證實美國與北越進行和談之外，另與共方從事秘密談判，以謀結束越戰。倘若一切談判均告失敗，則美政府對北越現行的政策將有一項改變。

拉特未詳述談判的詳細情形，但本週外傳在寮國永珍城另行秘密和談越戰，美大使治亦表示不知其事。

富衛：曾指出：我們現在及永遠不能超越越戰，如繼續擴大作戰，則不久將為越戰的戰爭。

(華盛頓廿一日加拿大社電) 美國防部長在參議院答覆時，彼已通知加國政府其無權批評或干涉美與北越的地點。

美參議員籲總統鼓勵全國辯論中共問題

(紐約廿二日美聯社電) 美國共和黨紐約州參議員，兼任參議院外交關係委員會委員謝維士，親自參加全國性中、美關係會議，曾發表言論，呼籲總統鼓勵全國公開討論有關中共問題。謝維士說：美國公開討論有關中共問題，並非要刺激中共，而是為了使政府方面能更清楚地了解中共的動機，並使政府方面能更清楚地了解中共的動機，並使政府方面能更清楚地了解中共的動機。

謝維士說：美國公開討論有關中共問題，並非要刺激中共，而是為了使政府方面能更清楚地了解中共的動機，並使政府方面能更清楚地了解中共的動機，並使政府方面能更清楚地了解中共的動機。

謝維士說：美國公開討論有關中共問題，並非要刺激中共，而是為了使政府方面能更清楚地了解中共的動機，並使政府方面能更清楚地了解中共的動機，並使政府方面能更清楚地了解中共的動機。

搗亂民主黨競選會

(芝加哥廿二日美聯社電) 十六名人士，其中八名警員，八名暴亂份子，由於去年民主黨大會外發生暴亂事件，而被法庭提訊。

另查名國家廣播公司職員，亦由於民主黨委員會會議室內裝置錄音機而被法庭起訴，該會議室門鎖，拒絕記者採訪。

此外尚有十二人亦被指為合作同謀者，但未被法庭提出起訴。

該八名暴亂份子，被控在民主黨全國大會場外，煽動暴亂發生暴亂事件，大會場外，煽動暴亂發生暴亂事件，大會場外，煽動暴亂發生暴亂事件。

三凡市黑人學生會

(三凡市廿二日美聯社電) 此間黑人學生會，昨呼籲結束打靶三凡市市立學院的罷課行動，該罷課事件造成暴亂，並使七百人被捕。

此項罷課行動，由非白人學生領導，於十月廿六日開始，最初共有二千名學生參加，但隨後支持者人數逐漸減少，在動亂期間，該校曾發生火警及爆炸事件。

該校校長表示，他宣佈此次罷課行動，並非由非白人學生領導，而是由非白人學生領導，而是由非白人學生領導。

高保爾應愛德華聖尼地地改善美與中共關係

朗寧論述中共問題

(紐約廿二日美聯社電) 加拿大外交官及中國問題專家高保爾，昨應邀在一個由加拿大參議院委員會主辦的午餐會中，發表談話，謂加拿大將要放棄有關「兩個中國」政策的形跡，然後北京與中共政府開始能與加國交換外交上的承認，如果加拿大承認北京政府為中國的正統代表，則不可能在奧太瓦有兩個中國使館的存。

朗寧又謂：北京政府有代表參加聯合國組織，至於國民政府方面則須自行決定其是否應與中共代表同時坐在一張會議桌上，但直與美國與中共之間達成相當融和的關係時期，中共參加聯合國之事，亦不會發生問題。

朗寧對於中國內戰最初幾年，曾任加國駐華的代辦，及曾任加國外交部遠東事務司長，昨對此番言論是代表其個人的意見，絕非代表加拿大政府，同時，謂：他最後已決定要承認這個代表七億餘人民的政府，及贊成中共在聯合國內獲得代表權，我們相信中共要點不僅是與中共建立外交關係，而是要運用此種關係，迅速與中共合作，以謀促進亞洲和平，我們支持在聯合國的中國代表權要改變，就是因為我們相信只有在那個擁有全世界性的會員時期，始能達到亞洲和平的目的。

澳首相與妙齡女記

(澳洲州夫路通社電) 一名年十九歲女記者，曾捲入一件政治風潮事件內，該事件與澳洲首相相偕夜訪美國駐堪培拉大使館有關。

該女記者名威爾遜，為澳洲下議院威力士女兒，據稱，她於十一月一日晚時，陪同澳洲首相偕步進入美國大使館內，同行者尚有首相的新聞秘書。

政府一名官員在國會中稱出，威爾遜與他的新聞秘書及十九歲威爾遜在深夜二時分至美國大使館，在使館內逗留三小時，但另一議員則指他們可能在晚上十一時四十五分或午夜抵達使館，於三十分鐘後離去。

衛生部對地產經紀

(多倫多廿二日美聯社電) 衛生部衛生部長盧夫表示，經營地產業務獲得暴利的經紀商人，衛生部將從下月開始特別查察。

盧夫在日前對記者中宣稱，地產推銷代理商人不斷走避他的辦事處，要求衛生部降低地產經紀的標準，但衛生部表示任何地產經紀商均可向衛生部投訴，他將對地產經紀商進行查察。

衛生部長又謂，他不管甚麼叫地產經紀，他們的要求將會達到一定的目的，批准，他們亦應將地產價格減少，不應從中獲取暴利。

英軍鎮服小島抗亂

(安格利亞廿二日美聯社電) 部份英軍，已開始移入安格利亞小島的東部，相信英軍已將該島不合的島民集中於該島。

同時另一批共四百四十名英國傘兵，由英國皇家空軍飛機運下，由小島安泰飛抵此間。

此間警員，人員與軍隊，昨將所有擾亂份子拘在一處，並命各人拍下照片。

此批擾亂份子後在公園內，聆聽他們的主席演說，該主席稱安格利亞島未來命運，應交由島民投票決定，該主席欲領導島民打破英國所訂下政策。

有意殺羅拔堅尼地

(羅省美聯社電) 該名於研究沙軒心理的專家指出，沙軒在謀殺參議員羅拔堅尼地後，心內曾認為他本人為社會所援救。

馬高士醫生，法庭中供稱，沙軒確欲將美國前政治領袖殺死，此案審判至今已逾十週。

馬高士醫生，法庭任命會審沙軒的心理專家沙軒於去年五月五日涉嫌。在酒店中將羅拔堅尼地槍殺，馬高士醫生在法庭上為辯方作證。

辯方律師馬高士作證時，沙軒曾聲稱，他是有名心理專家出庭作證。

社交名婦在庭否認

(訊) 本市社交名人實比夫人，在巡迴法庭中作證時，她承認綁架並非一宗偽造事件。

該案被告利利，法庭上認自己辯護時，指此綁架案事件，皆由實比夫人用錢僱人所造成，並謂他本人曾僱於黑社會人物威爾遜，此黑社會人物於去年秋天因心臟病發逝世。

利利在法庭上指出，威爾遜曾於僱用時，說明實比夫人僱威爾遜將她綁架，代價為五千元，以便她能從她分居丈夫手中取得更多的金錢，利利於去年十月廿七日，曾有數宗偷竊及偽造案紀錄。

西門學生靜坐要求

(訊) 西門大學數百名學生，曾在代理校長史博爾博士辦事處外，作九十分鐘遊行，欲迫使校長出面處理西門大學有關的兩宗案件。

該批學生，於史博爾博士向他們表示不會再為數名學生談話後，即全體離去，史博爾博士指他與三名學生商討此一問題。

該兩宗案件首宗為美國海軍逃兵在校內被拘留入獄，而隨之出現，另一宗則為去年十一月，在校內行政部靜坐抗議，被警員拘捕一批學生，其中一人被判入獄三個月，另一百零一名全被開除。

溫寧醫生見死不救

(訊) 本省政府，已派人往調查溫寧市溫寧醫生，該醫生曾被人指控連有醫道。

此一調查行動由卑詩省內外科學院及溫寧醫學會執行，指溫寧市溫寧醫院皮膚科溫寧醫生在省議會內提出。皮魯斯指溫寧醫生曾殺死十名病人，於去年十月廿七日，不答一名丈夫的緊急電話，以致該丈夫的妻子查明丈夫不治逝世。此外皮魯斯醫生又指控另一波魯斯醫生，于查明夫人死後，拒絕至該婦人家中簽發死亡證，只從救傷車人員報告中簽發此證。

爆劫盜劫層出不窮

(訊) 卑詩省警務處處長非士基，向警務委員會表示，由於劫盜及交通意外事件不斷增加，他要求市府方面，准許警務處聘請警員。

非士基表示，目前劫盜案件日趨嚴重，於一九六七年開始發達，此情形於一九六八年時，增加至今年時顯。非士基表示，由於此種案件增加，警方需要更多的人員，增加巡邏工作，以便稍戰匪風。

他在報告中，另指出去年交通意外致命事件，比前增加百分之三十五。

被盜鉅款銀行經理

(訊) 前加拿大銀行經理，因分行經理被盜案，他將採取法律行動，澄清他與該案內其他分行經理無關。

年五十一歲羅根，由於他行內分行被盜案，共計損失九萬九千元，而被分行方面革職，他最近被一法庭判處三年徒刑，前分行經理入獄六年。

羅根指，史博爾盜案事件，於去年九月時發現，他即被銀行方面要求自辭職。

又謂當時他拒絕銀行方面要求，但至去年十二月十九日時，他獲總行一掛號信，信內指他已革職。

溫寧醫生見死不救

(訊) 本省政府，已派人往調查溫寧市溫寧醫生，該醫生曾被人指控連有醫道。

此一調查行動由卑詩省內外科學院及溫寧醫學會執行，指溫寧市溫寧醫院皮膚科溫寧醫生在省議會內提出。皮魯斯指溫寧醫生曾殺死十名病人，於去年十月廿七日，不答一名丈夫的緊急電話，以致該丈夫的妻子查明丈夫不治逝世。此外皮魯斯醫生又指控另一波魯斯醫生，于查明夫人死後，拒絕至該婦人家中簽發死亡證，只從救傷車人員報告中簽發此證。

爆劫盜劫層出不窮

(訊) 卑詩省警務處處長非士基，向警務委員會表示，由於劫盜及交通意外事件不斷增加，他要求市府方面，准許警務處聘請警員。

非士基表示，目前劫盜案件日趨嚴重，於一九六七年開始發達，此情形於一九六八年時，增加至今年時顯。非士基表示，由於此種案件增加，警方需要更多的人員，增加巡邏工作，以便稍戰匪風。

他在報告中，另指出去年交通意外致命事件，比前增加百分之三十五。

被盜鉅款銀行經理

(訊) 前加拿大銀行經理，因分行經理被盜案，他將採取法律行動，澄清他與該案內其他分行經理無關。

年五十一歲羅根，由於他行內分行被盜案，共計損失九萬九千元，而被分行方面革職，他最近被一法庭判處三年徒刑，前分行經理入獄六年。

羅根指，史博爾盜案事件，於去年九月時發現，他即被銀行方面要求自辭職。

又謂當時他拒絕銀行方面要求，但至去年十二月十九日時，他獲總行一掛號信，信內指他已革職。

社交名婦在庭否認

(訊) 本市社交名人實比夫人，在巡迴法庭中作證時，她承認綁架並非一宗偽造事件。

該案被告利利，法庭上認自己辯護時，指此綁架案事件，皆由實比夫人用錢僱人所造成，並謂他本人曾僱於黑社會人物威爾遜，此黑社會人物於去年秋天因心臟病發逝世。

利利在法庭上指出，威爾遜曾於僱用時，說明實比夫人僱威爾遜將她綁架，代價為五千元，以便她能從她分居丈夫手中取得更多的金錢，利利於去年十月廿七日，曾有數宗偷竊及偽造案紀錄。